

郑煤机拟赴港上市

郑煤机今日披露,经董事会审议,公司决定发行境外上市外资股(H股)并申请H股股票在香港联交所主板挂牌上市。据郑煤机介绍,本次发行的H股股数不超过发行后公司股份总数的20%,并授予承销商(或其代表)不超过本次发行的H股股数15%的超额配售权。在定价方面,公司将依据发行时资本市场情况,参照可比公司的估值水平进行定价。本次发行所募资金将用于建设海外生产、营销与服务网络,建立国际化研发平台以及对现有业务进行优化和升级改造等。 快报记者 徐锐

天天出彩

Table with lottery results for '福彩七乐彩', '福彩3D游戏', and '福彩15选5'. Columns include prize type, number of winners, and prize amount.

Table with lottery results for '体彩22选5', '体彩排列3', '体彩排列5', and '快3玩法'. Columns include prize type, number of winners, and prize amount.

销售额:19580252.00元 中奖注数:264119注 中奖金额:9601167.00元

体彩鸡鸣信

体彩顶呱刮 娱乐正当时

近日,“玩体彩即开,中5000元以上送笔记本电脑”活动正在全省火热进行中,体彩即开型“顶呱刮”的所有票种都参与此次活动,喜爱“顶呱刮”的彩民朋友赶紧行动起来,快来把笔记本带回家吧! (苏体彩)

邓亚萍拜师马云 学习如何经营互联网公司



“我从事互联网才一年的时间,现在还只是个学生。”昨日,第八届网商大会女性论坛在杭州召开,前国家队乒乓球运动员、人民日报社副秘书长兼人民搜索总经理邓亚萍在会上发表主题演讲时透露,她已于周四(9月8日)正式拜阿里巴巴集团董事局主席马云为师,学习如何经营一家互联网公司。早在2008年,参加《赢在中国》节目获得冠军的火锅店老板谢莉已拜师马云名下,邓亚萍是马云的又一个女弟子。 “在今天互联网的行业中,尤其是电子商务方面,作为我们女性,不得不感谢一个人,那就是马云先生。因为有马先生这种勇气和创造,才给了我们女性更多施展才华的空间和创造价值的机会,所以从这点来讲,我也深深钦佩马先生的能力。”昨日于杭州举行的第八届网商大会女性论坛上,被誉为“乒乓皇后”的邓亚萍受邀第一个发言时称,在调研淘宝网的过程中,她发现从事网商的人员当中,有一半是女性,是女性铸就了淘宝网的辉煌,并由此感谢马云先生。在表达了对马云的敬佩



邓亚萍已转行互联网行业 资料图片

之后,邓亚萍透露,她已于前一天(9月8日)正式拜马云为师。“昨天在授课的过程中,不仅教我怎么做事,更教我怎么做做人,更重要的是告诉我该怎样去经营好一个互联网公司和如何管理好我们的团队。”邓亚萍坦言,从体育走到互联网行业的这一年,能得以快速成长有赖于互联网行业牛人无私传递他们宝贵的经验。“马云还告诉我,诚信是互联网公司的核心。” 邓亚萍在会后接受媒体采访时还表示,目前公司整个团队正如马云讲的还处于“蜜月期”,预计4至5年的时间公司会开始实现盈利。因本次是受马云之邀参加网商大会,邓亚萍在被问及私下是否有商谈与阿里巴巴合作之事时表示,不排除这个可能性。

实际上,在邓亚萍之前,马云曾收过一个女弟子。2008年,重庆奇火锅老板谢莉在参加中央电视台《赢在中国》节目时表现出色,赢得了冠军,让她成为马云最欣赏的女“徒弟”。虽然两人见面并不多,但谢莉称,平日就和师父经常通电话,“他更多的是教我如何在管理经营企业上放平心态,如何为人。”2010年9月3日,马云出席在重庆举行的网商大会时,于当晚10点过后带领阿里巴巴的20余位高管,在谢莉的店里烫起了夜火锅。当天晚上,马云还以消费者之姿,给重庆火锅指出了两个意见。忙中抽空为女徒弟的火锅店建言,可见马云对谢莉的关心。收下邓亚萍后,马云将如何指导后者经营网站? 快报记者 刘芳

京东商城提速上市悬疑

试探性接触被传闻夸大

中国电子商务巨头京东商城即将启动美国上市?其上市计划料成为美国市场有史以来最大的互联网首次公开发行(IPO)?京东官方并未明确否认此传言,但接近京东的消息人士表示,传言将“试探性接触”夸大为“启动上市准备”,分析人士也认为京东目前暂无上市融资需求。 据汤森路透旗下《国际金融评论》(IFR)称,京东商城将于下周在北京为其美国IPO挑选承销商,拟筹资40亿~50亿美元,初步计划于明年上半年上市。 今年二季度,京东商城曾被披露,规划于2012年下半年开始盈利,于2013年初IPO,融资额至少20亿美元。 若上述IFR消息属实,则京东

不仅提前了IPO计划,且IPO规模也大得不可思议,将远远超过迄今美国最大互联网IPO,2004年谷歌的16.7亿美元。对比竞争对手,当当网美国上市融资金额为2.72亿美元,不久前上市的土豆网则仅融资到1.74亿美元。 京东商城官方对于“提前启动IPO”的说法不予置评。于是外界试图捕捉其董事局主席兼CEO刘强东微博的一些表现。刘强东8月22日他在微博上突然表示“接下来很长一段时间将不再谈论任何有关京东的话题”,被解读为暗示京东IPO提速。但前天刘强东在其微博转发上述消息,并评论说:“下周我在塔克拉玛干大沙漠某个我都不知道的地方!”这一隐晦的“否认”却无法彻底排除IPO提

速的可能性,令京东商城IPO规划变得扑朔迷离。记者拨打刘强东的电话,对方一直处于无人接听状态。 一位接近京东的人士称,据其了解,京东方面只是与有关证券业人士进行了试探性接触,主要目的在于了解目前的资本市场状况,而非将启动IPO进程,“传闻夸大了不少。” 电子商务人士龚文祥告诉记者,上周他与京东的一家美国投资方进行了交流,对方表示京东谋求上市没那么快。 但也有分析认为,京东可能迫于风投退出等压力而加快IPO。易观资本分析师刘冠吾认为,已有7年历史的京东商城启动IPO在情理之中。《第一财经日报》

携手中国黄金设基金 闽福发曲线投资矿业

与直接“涉矿”的上市公司不同,闽福发A选择了“曲线”的方式涉矿,同时还傍上了中国黄金、信达资产管理公司等大腕。 闽福发A今日披露,9月8日,公司与中国黄金集团公司等七家企业签订协议,拟共同新设立一家有限责任公司制投资企业——中金增储(北京)投资基金有限公司,新公司的经营范围包括:贵金属、有色金属及其他金属探采矿权企业投资、矿业投资、合作探矿、投资合作、投资管理。 据悉,此前,闽福发A参股40.10%的合营企业大华大陆投资曾于2010年6月投资1.3亿元参股由中国黄金集团公司控股的广西凤山宏益矿业。正是鉴于中国黄金集团作为大型国有企业的良好信誉与强大实力及以往的合作成果,闽福发A决定参与投资成立上述基金公司。 根据协议,该基金认缴总额为10亿元,公司认缴1亿元。在基金公司设立时注册资本为5亿元,其中,公司出资5000万元,占有股份为10%。 快报记者 朱文彬

斥资5.25亿揽20%股权 宁波港入主 宁波国际银行

宁波港今日披露,公司日前与印尼国际银行(BII)、Western Oceanic Bridge Limited (WOB)签署了《关于宁波国际银行之股权转让协议》,公司拟出资5.25亿元收购宁波国际银行20%股权,交易完成后公司将为其第一大股东。 宁波港表示,本次对外投资完成后,公司将充分利用长三角、浙江省和宁波市的发展优势,利用该平台拓展人民币业务,同时也将进一步加大公司资本经营板块实力,提高公司的盈利能力。 快报记者 徐锐

中国中期参股公司 3.88亿吸并珠江期货

中国中期今日披露,公司参股公司国际期货拟以3.88亿元的代价溢价吸收合并同行珠江期货。其中,现金部分为1.5亿元,另有合并后存续公司国际期货的2500万股股权作价2.375亿元。 资料显示,珠江期货注册资本1亿元。2010年,珠江期货实现营业收入、净利润分别为8934万元和3002万元。今年1至8月,营业收入和净利润分别为3883万元和339万元。 吸收合并方案显示,珠江期货原股东之一广东双龙投资承接国际期货2500万股股权,并成为国际期货新股东,而其他股东退出。 快报记者 朱文彬

A large table listing various stocks with columns for code, name, closing price, and change percentage. The table is organized into multiple columns for readability.